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SLUCH

Sluchové ustroji je spojeno s istrojim pro vnimani polohy a zmén rychlosti
pohybu — s rovnovaznym uastrojim.

Sluchové ustroji vnima zvukové viny. Ty vznikaji kmitdnim télesa a $ifi se okolim,
nejéastéji vzduchem a vodou. Lidské ucho vnima zvukové viny o frekvenci asi od
16 do 20 000 Hz (hertzi). Zvuky o vyssi nebo nizsi frekvenci ¢lovék neslysi.

Organem sluchu je ucho. Ma tfi ¢asti — vnéjsi, stiedni a vnitini (obr. 73). Vnéjsi
Casti ucha je usni boltec a vnéjsi zvukovod zakoncéeny bubinkem. Zvukové viny,
které se dostaly k bubinku, tuto citlivou blanu rozkmitaji. Ve stfednim uchu zvukové
viny pfenasi soustava drobnych sluchovych kustek — kladivko, kovadlinka a tfmi-
nek. Zvukové viny pokracuji z tirminku na ovalné okénko a dale do vnitfniho ucha,
kde jsou ulozeny sluchové buiiky.
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Obr. 73 Stavba sluchového ustroji
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